
                                                                                                                                                                   

            

 

Milí čtenáři, 

připravili jsme pro Vás nové číslo zpravodaje 

obce Sobčice, ve kterém Vás budeme 

informovat o událostech minulých, 

současných i budoucích.  

V březnu roku 2012 obec Sobčice zpracovala 

žádost o dotaci do grantu Královéhradeckého 

kraje "Pořízení a digitalizace územních plánů 

obcí do 1000 obyvatel". Žádost o dotaci byla 

vybrána k podpoře. Získali jsme dotaci ve výši 

48.000,- Kč. K 31.12.2013 se připravuje nový 

územní plán obce. Aktualizace ÚP provede 

firma A - Projekt, Jiráskova 168, Pardubice. 

Vyzýváme proto občany, aby své připomínky a 

požadavky, které se týkají nově vznikajícího 

ÚP, zaslali nejpozději do konce září 2012 na 

Obecní úřad Sobčice. Na počátku letošního 

roku proběhla v obci anketa, týkající se 

výstavby vodovodu. Kritériem bylo - 

nadpoloviční kladné vyjádření vlastníků 

nemovitostí z celkového počtu. Po 

vyhodnocení ankety bylo kritérium splněno. 

Obec Sobčice se zavazuje podniknout veškeré 

možné kroky pro výstavbu vodovodu. V 

březnu 2012 byla zpracována žádost o dotaci 

(dotační program Rozvoj infrastruktury v 

oblasti vodního hospodářství obcí do 2000 

obyvatel) na zpracování projektové 

dokumentace na výstavbu vodovodu v obci. 

Výsledky úspěšných žádostí doposud nebyly 

uveřejněny. Na konci března zastupitelstvo 

obce Sobčice schválilo TJ Sokol Chomutice 

finanční příspěvek ve výši 5.000,- Kč. V témže 

měsíci byla dokončena plynofikace v ulici směr 

na Kabáty. V květnu byl schválen Závěrečný 

účet obce za rok 2011 s výhradou. Je k 

nahlédnutí na elektronické úřední desce obce 

(www.sobcice.cz). Dále bylo odsouhlaseno 

zpracování projektové dokumentace v celkové 

výši cca 17tis. Kč na vybudování kanalizace v 

části ulice "podél" řeky Javorky (pozn.: tento 

problém se dotýká domů čp. 83, čp. 139 

…atd.). Jedná se o poslední část obce, která 

není odvodněná. V červenci na veřejném 

zasedání obce Sobčice byl schválen prodej 

parcely p.č. 702/5, o celkové výměře 37m2, 

paní Inně Pikulské. V roce 2009 nám bylo 

Krajskou hygienickou stanicí 

Královéhradeckého kraje vydáno opatření, ve 

kterém byly určeny hygienické limity pitné 

vody u studny zásobující MŠ Sobčice, obecní 

úřad a hostinec. Platnost mírnějšího 

hygienického limitu nám byla stanovena do 

30.4.2012. Obec Sobčice dne 4.4.2012 podala 

novou žádost o prodloužení těchto limitů. Byly 

odebrány nové vzorky vody. Platnost 

mírnějšího hygienického limitu nám byla 

prodloužena do května 2015 u Mateřské školy 

Sobčice a do dubna 2014 u Obecního hostince 

a Obecního úřadu Sobčice. Obec Sobčice v r. 

2011 získala dotaci z Programu rozvoje 

venkova Ministerstva zemědělství na 

vybudování dětského hřiště - pořízení 3 

herních prvků (velká herní sestava se 

skluzavkou, trojhrazda a houpadlo koník), 

mobiliáře, dřevěného plůtku a rekonstrukci 

dřevěné prolézačky. Dne 29.5.2012 byla 

Josefem Horníkem na SZIFu (Státním 

zemědělském intervenčním fondu) podána 

žádost o proplacení výdajů projektu ve výši cca 

400tis. Kč. Výše dotace činila 300tis. Kč. Dne 

12.6.2012 proběhla fyzická kontrola na místě. 

Vše bylo v pořádku a peníze (300tis. Kč) nám 

byly od SZIFu proplaceny. Pro velkou 

využitelnost dětského hřiště obec dokoupila  



 

jednu lezecí prolézačku a koš na odpadky. Dále 

byla opravena a natřena vrata a plot na hřišti. 

U Mateřské školy Sobčice byl natřen plot, ze 

střechy byly odstraněny nánosy mechu a 

nakonec byly vyčištěny okapy. U kostela sv. 

Prokopa byla natřena branka. V červenci byla 

pročištěna kanalizace v celé obci. U hasičské 

zbrojnice musely být pokáceny 2 stromy 

(kaštan a lípa), z důvodu prorůstání kořenů do 

kanalizace. V ulici (na Kabáty) budou zpevněny 

vjezdy. Na hřbitově byl natřen kontejner a 

vstupní vrata. Ke hřbitovu byly nainstalovány 2 

lampy veřejného osvětlení. Do konce roku  

 

bude ještě proveden nátěr obecního skladu u 

hřiště. V posledních dvou měsících probíhají 

stavební práce v místním hostinci. Byly 

kompletně zrekonstruovány pánské a dámské 

toalety. V hostinci, na sále a v horním patře 

byla vyměněna okna. Dále byla vyklizena půda 

v hostinci. Do konce roku bude opravena 

fasáda na hostinci a "ledárně" a opravena  

plocha před hospodou. Na sál bude pořízena 

plynová sahara. K 31.8. paní Řezáčová ukončila 

provozování hostinské činnosti. Od září bude 

obecní hostinec znovu otevřen. Ve výběrovém 

řízení byla vybrána rodina Ledvinkových. 

 

 

Rozpočet zrealizovaných akcí v roce 2012 

- rekonstrukce dámských a pánských toalet                    84.017,-   Kč 

- výměna oken v hostinci, na sále a v I. patře           157.000,- Kč 

- odstranění mechu ze střechy MŠ, natírání plotu                  2.890,-   Kč 

- vyčištění kanalizace                                                                          153.900,-   Kč 

- instalace 2 lamp veřejného osvětlení ke hřbitovu     30.395,-   Kč 

- spoluúčast na realizaci dětského hřiště                    100.000,-  Kč 

- spoluúčast na opravě sochy sv. Judy Tadeáše          15.000,-  Kč 

- pořízení mobiliáře (odpadkový koš, 2 lavičky a stojan na kola)    20.000,-  Kč 

 

 

Další plánované akce v roce 2012: 

- pořízení plynové sahary na vytápění sálu hostince 

- oprava fasády na obecním hostinci 

 

 

 

 

Stav finančních prostředků obce k 31.8.2012 

1.385.136,- Kč 



Činnost kulturní komise  

25.2.2012 jsme pro děti uspořádali dětský 

karneval, jehož moderování se tradičně ujal 

pan Gernat a děti si ve svých maskách  užily 

hudby, tance a zúčastnily se připravených 

soutěží. 

30.3.2012 naší obec již podruhé navštívil pan 

Bičiště z Hořic, cestovatel a nadšený vypravěč, 

který se s námi podělil o své zážitky z cesty, 

tentokrát po Turecku. Své vyprávění doplnil 

promítáním diapozitivů a ochotně zodpověděl 

všechny dotazy. 

21.4.2012 se konala v obecním hostinci 

taneční zábava „Babí hop“ s půlnočním 

překvapením 

20.5.2012 jsme zorganizovali zájezd do Prahy 

do divadla Karlín na muzikálové představení 

Carmen, polovinu vstupenek jsme nabídli obci 

Chomutice, která také uhradila polovinu 

nákladů na dopravu. 

16.6.2012 jsme mezi své občany při 

slavnostním vítání občánků přivítali Adama 

Zahálku. 

23.6.2012 jsme připravili k příležitosti 

Mezinárodního dne dětí zájezd pro děti do 

Starých Hradů, kde byl pro děti připraven 

celodenní program a na zpáteční cestě si  

prohlédly mini ZOO v Chlebech. 

1.9.2012 jsme pozvali naše občany na 

posvícenské posezení před hostincem, kde 

bylo zdarma připraveno pohoštění – kýta, 

bramboráky, špekáčky a domácí pečivo. O 

zábavu se postarala hudební skupina „Nou 

Band“ z Lázní Bělohradu. 

 

 

 

 

 

Akci pod záštitou obecního úřadu 

zorganizovala paní Květa Šmídová a paní 

Marie Horáková, kterým bychom touto cestou 

rádi poděkovali. Děkujeme všem, kteří se na 

akci podíleli, především našim hasičům, bez 

jejichž obětavé pomoci při stavění stanu, 

přivezení laviček a následném úklidu bychom 

se neobešli.  Dále děkujeme spolku žen, které 

napekly různé cukrovinky, slané pečivo a 

bramboráky. Děkujeme za sponzorský dar 

koláčů od paní Světlany Fikarové a její dcery. 

Poděkování patří též panu Štěpánu Bílkovi za 

pečení kýty, paní Monice Kumstové a Soně 

Hájkové za obsluhu hostů. Dále děkujeme 

panu Jaroslavu Okrouhleckému, Jaroslavu 

Hájkovi a panu Milanu Horákovi za obstarání 

chodu hostince a především za to, že svůj 

výdělek věnovali dětem na zakoupení dárků a 

cukrovinek na další připravovanou akci 

„Drakyáda“. Zároveň děkujeme občanům za 

hojnou účast. 

Plánované akce 

22.9.2012 – zveme všechny děti a jejich 

rodiče, přátele a příbuzné na  tradiční 

Drakyádu, která se koná od 14:00 hod. na 

hřišti, kde je opět se svým programem přivítá 

pan Gernat, pro všechny je připraveno 

pohoštění, opékání párků, bramboráky a 

pečená kýta. 

10.11.2012 – kulturní komise zve spoluobčany 

v předvánočním čase na prezentační „Party 

Life“ s paní Debnárovou, spojené s povídáním 

o zdravotně nezávadných vůních s možností 

vyzkoušení a zakoupení dárků. Přijďte si vybrat 

z nabídky voňavých aromatických vosků, 

širokého sortimentu svíček různých tvarů a 

vůní, akce začíná v 17:00 hod na obecním 

úřadě. 

1.12.2012 se bude konat na návsi „Rozsvěcení 

vánočního stromu“ s kulturním programem a 

občerstvením. 

 

 



Příprava aktualizace územního 

plánu obce Sobčice 

Vážení občané, místní podnikatelé, 

k 31.12.2013 se připravuje nový územní plán 

obce Sobčice, na jehož tvorbě se můžete 

podílet i vy. Proto vás vyzýváme, pokud máte 

připomínky vůči stávajícímu územnímu plánu 

obce, či náměty a požadavky, které se týkají 

nově vznikajícího ÚP, sdělte je nejpozději do 

konce září 2012 na OÚ v Sobčicích a to vždy ve 

středu od 17.00 – 19.00 hod. Jen tak mohou 

být případně vzaty v úvahu a zapracovány do 

nového územního plánu obce. 

 

Obecní zastupitelstvo obce Sobčice 

 

Knihovna 

Knihovna je otevřená vždy ve středu od 14:00 

do 19:00 hodin.  

V poslední době jsme do knižního fondu 

dostali knihy od rodičů pana L. Kořínka. Autor 

knihy - Ekologie mikroorganismů,  pan RNDr. 

Vladimír Klaban věnoval do místní knihovny 

jeden výtisk této odborné, ale přesto velmi 

zajímavé publikace. 

Takovou vzácnou knihu nemá mnohá velká 

knihovna, moc si tohoto daru vážíme a všem 

dárcům děkujeme. 

                                                 J. Šidáková           

 

Tříděný odpad – kontejnery ve 

Spojovací ulici 

Žádáme občany, aby udržovali pořádek v okolí 

kontejnerů, řádně sešlapané plastové lahve a 

další odpad je třeba vhazovat do kontejnerů a 

nenechávat ležet na zemi. 

Děkujeme 

 

Volby 2012 

Na podzim roku 2012 se v České republice 

uskuteční volby do zastupitelstev krajů 

společně s prvním kolem voleb do Senátu. 

Termín konání voleb stanovil prezident České 

republiky Václav Klaus, a to na pátek a sobotu 

12. a 13. října 2012. Volit se budou krajští 

zastupitelé ve 13 krajích mimo hlavní město 

Prahu. Volby rozhodnout o tom, kdo a jak 

bude spravovat náš kraj, kdo usedne v 

krajském zastupitelstvu, ze kterého vzejde 

rada a hejtman kraje. O křesla zastupitelů 

Královéhradeckého kraje se utká celkem 19 

politických subjektů. Volby v naší obci budou 

organizovány jako obvykle. Volební místností 

bude zasedací místnost na OÚ Sobčice. 

Hlasovací lístky budou každému voliči 

doručeny domů nejpozději 3 dny před 

zahájením voleb. Pokud volič hlasovací lístky 

neobdrží, získá je přímo ve volební místnosti. 

Tam také obdrží obálku, do které za plentou 

vloží svůj hlasovací lístek. Pro krajské volby 

2012 platí pravidlo, že si volič může vybrat 

pouze jeden hlasovací lístek strany, hnutí nebo 

koalice, které chce dát svůj hlas a podpořit ji v 

krajských volbách. Na zvolené kandidátce 

můžete, ale také nemusíte, zaškrtnout nejvýše 

čtyři jména osob, které preferujete, což 

znamená, že jim dáváte přednost před 

ostatními kandidáty strany. Podmínkou k 

tomu, aby se dostali na přední místa je, aby 

získali nově alespoň 5 % preferenčních hlasů 

ze všech platných (v minulosti to bylo 10 %). 

Přijďte proto podpořit své kandidáty. Volíme 

je na dlouhé čtyři roky! 

 

 

 

                  

 

   



SPOLEČENSKÁ  KRONIKA 
       Blahopřejeme našich spoluobčanům, kteří  

oslavili a oslaví své narozeniny v období  
březen - prosinec 2012: 
 
Březen 

         pan Jan Šedina 
        paní Miluška Mádlová 

       pan František Kareš 
        paní Šnoblová Margita 

       pan Ernest Tomi 
 

        Duben 
         pan Jan Skokan 

        paní Marie Špinlerová 
       pan Jiří Tichý 

 
        Květen 

         pan RNDr. Vladimír Klaban 
       paní Marie Rejhová 

        paní Jiřina Hochmalová 
       pan Vladimír Chlad 

        pan Josef Šidák 
         

Červenec 
         pan Zdeněk Kumsta 

        paní Chladová Eva 
        paní Anna Gyuriczová 

pan Jaromír Špinler 

paní Květuše Jériová 

paní Květuše Krejcarová 
 

       

         

 
 
 
 
 
 

    Srpen 
      paní Miloslava Krátká 

    paní Marie Kumstová 
 

    Září 
      paní Jaroslava Čiperová 

    paní Marie Žaludová 
    paní Miloslava Pácalová 

 
    Říjen 

      paní Miroslava Mášiková 
    paní Alenka Lazecká 

     paní Vlasta Nesvadbová 
    pan Ladislav Havránek 
    paní Zdenka Konečná 
    pan Milan Saal 

 
     Listopad 

      paní Eva Skokanová 
     pan Jiří Smolík 

 
     Prosinec 

      pan Jaroslav Žďárský 
    paní Libuše Frýbová 

     

        

 

         

                   

                         ROZLOUČILI JSME SE 

 

                                     2.4.2012 zemřel pan Vladimír Šnobl 

      14.9.2012 zemřel pan Ladislav Fikar  

    

Čest jejich památce 

 

 



Ohlédnutí za uplynulým školním rokem 

 

V září 2011 bylo do MŠ zapsáno 23 dětí. Během školního roku jsme navštívili několik divadelních 

představení. V prosinci se na děti v MŠ přišel podívat Mikuláš, který dětem přinesl dárky. Děti se 

s Mikulášem vyfotily. V lednu se předškolní děti zúčastnily zápisu do ZŠ. Do naší MŠ se na děti přijel 

podívat klaun „Ála“, který dětem předvedl svoje kouzla. Jako každý rok jsme u místní řeky Javorky 

přivítali jaro. Paní Mazuchová nám přivezla ukázat dravce a jejich výcvik. Ti nejodvážnější si mohli 

výcvik dravců zkusit. Den matek jsme oslavili na besídce. Na oslavu MDD jsme putovali pohádkovým 

zámeckým parkem v Kopidlně.  

Závěr školního roku tradičně patří školnímu výletu. Tentokrát s dětmi z MŠ Vojice jsme navštívili 

zámek Loučeň s jeho labyrinty. Nezapomněli jsme ani na nové občánky, pro které jsme připravili malé 

přivítání. S dětmi, které půjdou v září do ZŠ  jsme se rozloučili pasováním na „školáka„. Budoucí 

školáci si domů odnesli knihy s věnováním, diplomy a CD s fotografiemi ze školních akcí. 

Naše fotografie ze školních akcí jsou k nahlédnutí ve fotogalerii na webových stránkách OÚ Sobčice 

(www.sobcice.cz). Nový školní rok 2012 – 2013 už začal. Na tento rok bylo do MŠ zapsáno 28 dětí. 

                                                                   ředitelka MŠ, Horníková B. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


